



УТВЕРЖДАЮ
председатель комитета по физической
культуре и спорту администрации города Березники

А.В. Шамаев
2016г.



УТВЕРЖДАЮ
председатель комитета
по вопросам образования администрации
города Березники

Т.А. Мухатаева
2016г.



УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ ДО ДЮСШ «Олимп»
Е.А.Смирнова

2016г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях по лыжным гонкам среди сборных команд учащихся (Эстафета)

1. Общие положения.

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом городских спортивно-массовых мероприятий для учащихся общеобразовательных учреждений г. Березники на 2015-2016 учебный год.

Цели и задачи:

- Популяризация лыжного спорта среди школьников.
- Выявление лучших спортсменов и школьных команд.
- Возрождение традиций массовых лыжных стартов среди школьников.

2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся **18 марта 2016 г. в 12-00** часов на лыжном комплексе «Новожилово». Штаб проведения располагается на л/б «Снежинка».

Судейская по соревнованиям состоится **04.02.2016 в 15-00** часов в конференц-зале КВО (2 этаж)

3. Организаторы мероприятия

Общее руководство соревнований осуществляют Комитет по вопросам образования администрации города Березники и Комитет по физической культуре и спорту администрации города Березники.

главный судья – Л.Ю. Баканина;

заместитель главного судьи – Г.А. Полякова

4. Требования к участникам соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются команды мальчиков и девочек 5-9 классов, состоящие из 4-х участников, имеющие допуск школьного врача и определенные навыки лыжной подготовки. Все участники команды допускаются на старт только при наличии нагрудного номера (номера школы).

5. Программа соревнований.

Программа соревнований состоит из эстафетной гонки на лыжах отдельно среди команд мальчиков и команд девочек. Дистанции: для мальчиков – 3 км; для девочек – 2 км.

Для всех участников - ход свободный.

Прохождение 60 метров 1-го этапа – ход только классический.

Порядок эстафет по времени и месту старта, корректировка дистанций, контроль за возрастными ограничениями участников и др. осуществляет судейская коллегия.

Заявки на участие команд в соревнованиях принимаются на судейской. Образовательное учреждение может заявить на соревнования более одной команды в группах мальчиков и девочек при условии только одной зачетной команды. Технические заявки на участие в эстафете принимаются судейской коллегией не позднее, чем за 30 минут до старта.

6. Условия подведения итогов

Команда-победитель и места команд участниц определяются по техническому результату в эстафете. За зафиксированные нарушения правил соревнований участниками эстафеты (техника хода, передача эстафеты, отсутствие номера, сокращение дистанции и др.) команда дисквалифицируется, ее результат аннулируется.

7. Награждение

Команды-призеры соревнований и участники команд награждаются дипломами и грамотами Комитета по вопросам образования.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет МБУ ДО ДЮСШ «Олимп» согласно выделенных средств на иные цели на 2016 год (согласно представленной сметы главным судьей соревнований).

9. Обеспечение безопасности участников

Команду на соревнования приводит взрослый представитель школы. Без него команда не допускается до соревнований.

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

10. Подача заявок на участие

Заявки на участие команды в первенстве подается главному судье соревнований на судейской.